

幸福是什么?幸福是执子之手,与子偕老
幸福是健康,幸福是风雨同舟、不离不弃……

南京首届“十佳幸福家庭”揭晓



昨天下午,在南京市“世代服务—幸福家庭”工程宣传月暨鼓楼区第六届人口文化节开幕式上,首届百个幸福家庭命名,同时“十佳幸福家庭”揭晓。南京市人口计生委主任姬桂玲表示,今后,南京将每年评选出百个幸福家庭,希望通幸福家庭故事的真情传递,诠释“博爱之都”幸福家庭的全新含义。

□现代快报记者 项风华 通讯员 刘海燕 董芳榕

金婚老夫妻眼里的幸福

昨天的开幕式上,6对金婚老人讲述了他们的幸福故事。

金婚夫妇徐有庆和王翠香当年的结合颇有一点独特的情调。当年,王翠香是名小学老师,长得漂亮,性格温柔,“那个年代的女孩子找对象,比较流行几大‘员’,对方在政治上要是党员,身体要像运动员,长相要像演员,工资标准100元。”王翠香说,有人为他介绍了在部队工作的徐有庆,见面之后,对方给她留下了深刻的印象,“哈哈,4个条件有3个都具备了,也就差不多了。100元当时没达到,那个时候工资100元不得了,一般人

也就几十块钱。”两人几乎是一见钟情,接下来便是书信往来,信里的称呼从三个字的全名到两个字,逐渐剩下一个字“香”“庆”,等到变成“亲爱的”,两人结婚了。

谁能想到,新婚的王翠香就和丈夫说自己有点后悔了,1963年6月,两个人第一孩子即将出生,那个时候徐有庆长期在部队里,很少回家,王翠香有些手足无措,她给丈夫写信:“希望你能在我临产前回来,在我身边加油鼓劲,看着我们的孩子出生……”因为部队工作忙,等徐有庆回家时,孩子已经满月了。“早

知道就不找你了!”王翠香开玩笑地说。

1972年徐有庆转业回来,每天用自行车接送妻子上下班,家务活更是一马当先,抢在前、干在前。王翠香先后做过盲肠和胆结石两次切除手术,徐有庆从早到晚守在病床前,悉心照料妻子。

当大家看到片子中,退休在家的老夫妻俩在打牌,输掉的徐有庆被老伴王翠香刮鼻子的时候,在场的观众都笑了,“少年夫妻老来伴”,这对金婚夫妇靠着真情维系,相互关爱,相互扶持,谁不羡慕呢。

80后小夫妻眼里的幸福

结婚前,赵孝勤突患白血病,痴情的未婚妻薛春燕不离不弃,无微不至地照顾他,一起抗击病魔。

4月底至5月初,在现代快报入围20强的幸福家庭中,让读者最为关注的就是这对80后小夫妻家庭,她卖婚房救患重病的

未婚夫,两年后两人终于结婚,10个月后,爱情结晶出生了,这段至死不渝的爱情似乎成了神话,见证了两人面对命运不低头,创造生命的奇迹。

在昨天的开幕式上,赵孝勤说,2009年12月2日两人举办婚礼的那一幕,他永远都忘不掉。

“感谢我的老婆,没有她,就没有我的今天;还有我的妹妹,是她捐了骨髓给我,两个女人成就了一个我。”

赵孝勤搂着妻子薛春燕和他们的儿子,给了薛春燕一个吻,薛春燕说:“幸福是相濡以沫,不离不弃!”

早点摊、夜排档等审批权 本月起下放到区城管局

快报讯(记者 赵丹丹)以前,早点摊、夜市、夜排档、西瓜摊点的审批权在南京市城管局,昨天,快报记者从南京市城管局获悉,从本月起,全市早点摊、夜市、夜排档、西瓜摊点的行政审批权下放至各区城管局。此外,占道经营的疏导及管理也明确进行属地化管理。

据悉,根据市委、市政府有

关精神,市城管局发出《关于摊点事权管理下放的通知》,将部分行政审批权限下放至区城市管理局,包括早餐摊点经营证审批权,夜市、夜排档经营证审批权,西瓜摊点经营证审批权。

记者了解到,以前这些经营审批权在南京市城管局,比如区内要设置早点摊、夜排档、修旧点、西瓜摊店等,需向市城管局申

请,由市容景观处审批,合格后发摊点运营证,并在城管局备案。而现在,各区内要设置这些摊点,则在辖区内城管局审批即可,发放运营证。之所以要下放权力,主要是各区可以根据本区情况,灵活掌握,也省掉了中间环节。

那么行政审批权限下放后,各区是否可以自行设置?谁来监管呢?据悉,不论是设置早点摊、

夜排档,全市总的原则不变,不得占道经营、影响交通、影响环境、扰民等,不得违规收费,市城管局仍对早餐摊点、夜市等的规范经营提出要求。而行政审批权下放后,也并不意味着市城管局完全“撒手不管”,对于设置摊点,区城管局行政审批完毕后,需及时到市城管局备案,市城管局将进行不定期抽查。

你是哪一种高考“问题”家长?

不管哪一种,都要注意8个YES和NO

快报讯(通讯员 王昊飞 记者 刘峻)再过一个月,参加高考的考生们就要上考场了。这对于家庭来说,当然是压倒一切的关键时刻。可是,江苏省人民医院心理专家提醒家长,高考是考学生也是“考”家长,在这个非常时期,家长应当有一个稳定的情绪。同时,他将常见的“问题”家长分成了五类。

保姆型

典型语录:我们一家人现在都以孩子为中心,为了孩子高考,我辞去了工作,在家全职照顾他。为了他高考,我们电视都不看,上学、放学接送,甚至早餐的鸡蛋都是他爸爸剥了递给他吃。

打击型

典型语录:你上不了大学能干什么呢?咱家的孩子是一定要上大学的。父母还想让你出国留学呢!你可要给我们争气。

焦虑强迫型

典型语录:时刻把孩子放在自己的视线范围之内。送杯牛奶、递个苹果……不停地敲孩子的房门前去监视,发展到最后大约每过四五分钟就要去一次,有时候甚至彻夜不眠。

言行不一型

典型语录:我们不给你压力,不要紧张,随你考成什么样?考不上爸爸妈妈也不会怪你,明

年我们再重新复习。

加油型

典型语录:你考上好学校,就奖你5万元去欧洲旅游。

记住你的目标,成败在此一举!
加油!爸爸妈妈等你成功归来!

给家长的建议——8个YES和NO

- NO(不要)
- (1)不要把自己的想法强加给孩子。
- (2)不要执意送孩子上考场。
- (3)不要如临大敌。
- (4)不要唠叨不休,任意指

责。

- (5)不要照管过度,指手划脚。

- (6)不要期望过高。
- (7)不要盲目攀比。
- (8)不要反差太大。
- Yes(要)
- (1)要认真倾听,真诚感受。
- (2)要处理好自己的情绪问题,淡定。
- (3)要帮助孩子面对恐惧。
- (4)要言行一致。
- (5)要区分家长和孩子的责任界限。
- (6)要关心成长,不仅仅关心分数。
- (7)要督促孩子娱乐与运动。
- (8)要有平常心,顺其自然。

后续报道 下关一钢贸公司 女老板被传自杀

南京钢贸商会: 网传的融资黑洞不实

快报讯(记者 田雪亭)近日,现代快报报道了南京下关一钢贸公司女老板被传自杀的消息(详见快报5月8日B6版),引起了有关部门重视。昨天,南京钢贸商会专门召开新闻通气会,发布了有关此事的最新消息,并称外地某媒体报道南京钢贸市场存在融资黑洞消息不实。

“6年来,我们运用联保、互保的模式,累计为会员企业融资150多亿元,缓解了会员企业融资难题,至今没有出现一笔坏账或者逾期账目,得到了合作银行的一致好评。”南京钢贸商会会长戴美林开门见山地阐述了这一观点。他说,2006年,由南京钢铁贸易商会、南京市下关区人民政府、南京市信用合作联社等多部门联合发起设立了联保基金。除下关区政府从财政拨出200万元加入,以支持“联保基金”发展外,其余的资金均来自于商会会员的认缴。联保基金贷款实行“存一贷五”,即每认缴1万元可申请担保贷款5万元的比例。戴美林强调说,南京的钢贸企业发展稳健,目前库存量较低,融资模式健康,行业发展前景广阔,“外地媒体报道中提及的所谓融资黑洞问题,可能是外地的情况,跟南京无关。”

而针对此前报道的南京滨森物资公司女老板自杀一事,戴美林表示,这纯属是个案,该公司并非南京钢贸商会会员,也非联保基金会会员,“其出现的资金链断裂问题,应该是其私人债务的问题,跟钢贸企业的经营状况模式毫无关系。”

记者从有关部门了解到,南京滨森物资公司女老板自杀一事已经得到了警方确认,目前,下关公安分局经侦大队已经介入对此事的调查。

东大110周年校庆 学子街头征祝福

快报讯(实习生 丁承忠 记者 金凤)昨天,东南大学化学化工学院的学子们走上街头,在凤凰国际书城门前征集市民祝福,以此作为献给母校110周年华诞的贺礼。

活动从上午9点持续到下午3点,408位路人写下对东大的祝福。这些祝福有的来自刚会写字的小朋友,有的来自中学生家长,有的来自毕业多年的东大校友,还有的来自外国友人。征集到的祝福语全部被贴上了事先制作好的祝福板上。这块载满南京市民祝福的祝福板将在校庆时作为化学化工学院赠予母校的礼物。

南农大“奥巴马” 唱起“男儿当自强”

快报讯(记者 金凤)“我叫奥巴马,今天才艺展示唱一首《男儿当自强》!”昨天,南京高校中的留学生们齐聚南农大,PK汉语和才艺,精彩环节比比皆是,他们有中文名、会唱中文歌,还能背古诗词。而当这位来自赤道几内亚的南农大二小伙一出口,就引来全场掌声。

昨天,在华留学生汉语大赛南京赛区预赛在南京农业大学举行。来自南京农业大学、南京大学、南京理工大学、南京师范大学、南京中医药大学和苏州大学等高校的19位非中国籍、母语非汉语的留学生参加了预赛。据悉,经评委团审议,获得前三名的选手将赢得进军接受培训的入场券并参加决赛角逐。